
Vizsgáljuk az általános esetet. Legyen az egymás utáni kötélágakban fellép® er®k nagysága rendre F = F1, F2, . . . , F2n+1
.

Egy tetsz®leges 
sigára hat a két megfelel® kötéler® forgatónyomatéka és a tengelynél fellép® súrlódási er® nyoma-

téka. Írjuk fel a forgatónyomatékok egyensúlyát:

FiR− Fi+1R = (Fi + Fi+1)rµ,

innen

Fi+1 = Fi

R− rµ

R+ rµ
= Fiq.

A kötéler®k tehát mértani sorozatot alkotnak, minden kötéler® az el®z® q-szorosa, ahol q =
R− rµ

R+ rµ
.

A 
sigasorral emelt teher G súlya 2n kötéler® összegével tart egyensúlyt, így

G = F2 + F3 + . . .+ F2n+1 = Fq
1− q2n

1− q
,

F =
G

q

1− q

1− q2n
.

Az adott esetben

F =
G

q

1− q

1− q8
.
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Megjegyzés. Sok dolgozat azzal a feltevéssel élt, hogy a teher egyenl® arányban oszlik meg az egyes kötélágak

között. Ez a feltevés nyilván helytelen, hiszen azon alapulna, hogy a 
sigára a kötéler®k forgatónyomatékán kívül más

forgatónyomaték nem hat.
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